2018年1月 16日 农历丁酉年十一月三十 星期二 ● 漯河日报·晚报版

现水

关注民生 服务百姓

新道热线 0395-3139148

漯河日报社主办 国内统一刊号:CN41-0014 总第2504期 今日8版

市监察委员会挂牌成立

本报讯 (记者 齐 放 见习 记者 陈晓村) 1月15日上午, 漯河市监察委员会正式挂牌成 立。市监察委员会的成立,标志 着我市国家监察体制改革试点取 得了新成果,标志着我市党风廉 政建设和反腐败工作迈入了新阶 段,也标志着我市全面从严治党 开启了新征程。

【目标】 打造更加优良的政治生态

据了解,国家监察体制改革 试点工作全面开展以来, 我市坚 决落实党中央和省委部署要求, 切实担负起主体责任, 市委领导 多次主持召开市委常委会、全市 改革试点工作小组会和专题推进 会,压紧压实责任,全力推进改 革试点工作。市纪委认真履行专

责,抓好各项工作落实。市人大 机关、市委组织部、市委政法 委、市检察院、市编办等有关单 位通力配合、密切协作, 顺利完 成人员转隶、机构组建及挂牌等 阶段性任务,取得了扎实的工作

刚刚闭幕的市七届人大二次 会议选举产生了漯河市首任监察 委员会主任, 随后市人大常委会 任命了市监察委员会副主任和委 员。这标志着我市监察委员会正 式组建完成。

目前,市纪委监委正紧紧围 绕改革试点目标任务, 在实现深 度融合、规范衔接、高效运转等 方面积极探索,确保改革试点工 作稳步有序推进。同时,将把市 纪委和市监委的各项功能融合在 一起, 充分发挥一加一大于二的

作用,坚决站稳改革的第一个台 阶, 走稳改革的第一步, 从而打 造更加优良的政治生态。

【职责】 依法监察公职人员行使公权力

据介绍,党的纪律检查委员 会、监察委员会将合署办公,履 行纪检、监察两项职责,实行一 套工作机构、两个机关名称。

市监察委员会相关负责人表 示,监察委员会的组建,是对行政 监察、反贪、反渎、预防职务犯罪 等反腐败资源力量的大整合大融 合,这项改革实现了对所有行使 公权力的公职人员监察全覆盖, 范围扩大到六类对象,监委将履 行监督、调查、处置等职责,依法 对所有行使公权力的公职人员实

新起点 新使命

-漯河市监察委员会诞生记

>>详见02版



1月15日下午,源汇区干河陈乡干河陈村、开源社区2017年度道德模范表彰大会在开源集 团会议室举行,22名好婆婆、好儿子、好丈夫、好媳妇和好妻子受到表彰。图为五名好媳妇身 披绶带登台领奖。

市扬尘办督导检查发现一 部分工地"三员"不到位

本报讯 (记者 王艳 彬)1月15日,市扬尘治理 办公室(以下简称"市扬 尘办")公布了各区扬尘 治理网格化管理落实情 况: 郾城区、召陵区、市城 乡一体化示范区落实情况较 好,工作扎实,工地"三 员"(即监督员、网格员、 管理员)派驻到位,公示牌 更换及时,现场值班人员责 任心较强, 扬尘治理措施落 实较好;源汇区玉兰大厦项 目"三员"在位,扬尘防治 措施落实较好。经济技术开 发区伟业世纪城、源汇区毛 寨安置房、豫中南家居财富 港、西城区杨庄吴庄安置房 项目现场"三员"空缺,公 示牌未及时更换, 网格化管 理工作落实相对滞后。

对于不符合要求的工 地,市扬尘办要求1月17日前将"三员"落实到 位,公示牌按照标准更换

今日快评

温暖要送得贴心

□李小将

年头岁尾,全国各地 的送温暖活动又多了起

开展送温暖活动,把 党和政府的关怀送到困难 群体家中, 这是密切联系 群众的一种有效途径, 值 得肯定且十分必要, 体现 的是党和政府对困难群体 的关怀。既然是送温暖, 就要讲个精准——要雪中 送碳, 而不是锦上添花或 其他,

我们常说"幸福的家 庭都是相同的, 不幸的家 庭各有各的不幸",也就 是说, 现实生活中, 困难 群体的情况各不相同,他 们需要的温暖也不相同。 这就要求我们在送温暖 时,首先要摸清困难群体 的情况,看他们到底需要 什么, 根据他们的不同需 要,做到精准送温暖。比 如根据困难群体不同需 要, 开展送医、送岗位和 送技能等活动。只有这 样,才能把温暖送到困难 群体的心坎上, 让他们切 实体会到党和政府对他们 的关心和关爱。



♂ @漯河晚报 @漯河晚报

本报记者 杨 光 摄



(中国銀行

出国金融服务 选中国银行就对了

漯河市首家出国金融服务中心成立啦,中国银行漯河分行为全市人民提供出国金融"一站式"服务,让您出国留学更轻松、海外工作更便捷、出境旅游 更安心、投资移民更无忧,欢迎您来中国银行体验。

●全面: 金融问题 一站解决

出国业务咨询、因私结售汇、外币兑换、中 银全球智汇GPI、签证通、代理海外开户见证、 存款证明、跨境通卡、出国留学贷款、外汇理外 汇交易等金融服务项目满足您的各项需求。

●便捷: 金融需求 及时处理

依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向有跨境金融服务需求的各类人群推出"中国银行出国金融服务"。中国银行与全球179个国家和地区的1600余家机构建立代理行关系,汇款路径最优使您的汇款全球畅通无阻。提供32种外币兑换,满足各类兑换需求。

中国银行出国金融中心地址:漯河市黄河路733号 咨询热线:3566101

●无忧:海外保险 安全出行 出门在外,安全问题需考虑。 中行针对性推出"中银保险海外保障

让您并尽情的体验精彩的海